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(Se abre la sesión a las 10 horas y 3 minutos). 

La Sra. PRESIDENTA: Señorías, buenos días. Se abre la sesión. Se solicita a los señores 

portavoces de los Grupos Parlamentarios, de conformidad con el artículo 64.2 del Reglamento de la 

Asamblea, que anuncien las sustituciones habidas en los mismos con la finalidad de que consten en 

acta. ¿Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos-Izquierda Unida-Madrid en Pie? (Denegaciones). 

Ninguna. ¿Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid? (Denegaciones). Ninguna. ¿Por el Grupo 

Parlamentario Más Madrid? (Denegaciones). Ninguna. ¿Por el Grupo Parlamentario de Ciudadanos? 

(Denegaciones). ¿Por el Grupo Parlamentario Popular? 

El Sr. ARRIBAS DEL BARRIO: Sí, doña Regina Otaola sustituye a don David Erguido. 

La Sra. PRESIDENTA: ¿Por el Grupo Parlamentario Socialista? (Denegaciones). Ninguna. 

Muchas gracias. Pasamos, pues, al primer punto del orden del día. 

 

Líneas generales sobre organización y funcionamiento de la Comisión. 

Conforme a lo previsto en el artículo 13, en la Mesa de la Comisión hablamos de aprobar 

primero los cuestionarios o procedimientos que se pasaron, y también se decidió que sería en esta 

sesión en la que se harían las aportaciones a los mismos que considerase cada Grupo Parlamentario. 

Además, se acordó que este sería también el espacio para hacer un poco de reflexión sobre la 

recepción de las cuestiones de la participación ciudadana, de todo lo que venga de fuera, ya que esta 

Comisión podría servir para hacer cosas en este sentido. También aprovecho este punto para pedirles 

que se pronuncien sobre la cuestión que planteamos de que la Mesa de la Comisión solicite a la Mesa 

de la Asamblea que dé conocimiento o dé publicidad al procedimiento de los cuestionarios, que no es 

algo que decide la Comisión sino que tiene que ser por acuerdo de la Mesa de la Asamblea; por lo 

tanto, deben pronunciarse sobre este asunto para que luego podamos adoptar el acuerdo. 

En función del artículo 113 del Reglamento, se abre un turno de intervención de los Grupos 

Parlamentarios, de menor a mayor, por tiempo de siete minutos como máximo para cada 

intervención, y seguidamente podrá haber un turno de réplica de los Grupos Parlamentarios, otra vez 

de menor a mayor, por tiempo de tres minutos. Empezamos con el Grupo Parlamentario Unidas 

Podemos-Izquierda Unida-Madrid en Pie. 

El Sr. MORANO GONZÁLEZ: Gracias, señora Presidenta. Por nuestra parte, agradecer el 

trabajo de los servicios de la Cámara por haber preparado estos formularios y los mecanismos 

concretos de participación ciudadana. Entendemos que el contenido de los mismos corresponde a las 

finalidades que busca el Reglamento, y en principio no tenemos ninguna aportación que hacer al 

respecto. Apoyamos la iniciativa o el planteamiento de la Mesa de la Comisión junto con los 

portavoces de la misma para intentar que la Mesa de la Cámara, con los recursos que están a 
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disposición de esta Asamblea, dé publicidad a estos mecanismos, y esperamos que la ciudadanía 

madrileña los asuma como propios y podamos tener un trabajo fructífero en esta Comisión. 

Complementariamente, y mientras esto va ocurriendo, mientras se va generando esta 

dinámica, creo que la Mesa de la Comisión y los portavoces deberíamos plantearnos la posibilidad de 

instar alguna comparecencia que creamos interesante de alguien de la sociedad civil, de expertos en 

participación, etcétera, para que ilustren a esta Comisión acerca de potenciales mejoras. 

Sin más, señora Presidenta, por no consumir el tiempo, reiterar nuestro apoyo a la 

propuesta y nuestro apoyo también a lo planteado por los servicios de la Cámara en cuanto a 

formularios y mecanismos. 

La Sra. PRESIDENTA: Perfecto. Muchas gracias. Por el Grupo Parlamentario Vox tiene la 

palabra su portavoz. 

El Sr. CUTILLAS CORDÓN: Buenos días. Gracias, señora Presidenta. Al ser esta una 

Comisión nueva y nosotros también, iremos aprendiendo cómo funciona y cómo se desarrolla, pero, 

desde luego, nosotros participaremos en la mejor medida para contribuir al éxito de la misma. Por 

supuesto, apoyamos poner en conocimiento de la Mesa de la Asamblea los cuestionarios elaborados 

por los servicios de la Cámara y lo que la Presidenta y demás miembros de la Mesa de esta Comisión 

estimen más adecuado y oportuno respecto a la participación de las personas que puedan venir a 

nuestra Comisión. 

Yo creo -aunque ya se ha referido a ello el portavoz de Podemos- que serían buenas las 

aportaciones de personas de la sociedad civil para que nos ilustrasen. Creo que todos los Grupos 

debemos proponer diferentes expertos ya que esto siempre sería un complemento o una ayuda para 

el mejor desarrollo de esta Comisión. 

Por lo demás, iremos viendo cómo va funcionando, y creo que puede ser bueno lo que se 

desarrolle aquí para el futuro de la Asamblea y de los madrileños. Gracias. 

La Sra. PRESIDENTA: Muchas gracias. Por el Grupo Parlamentario Más Madrid tiene la 

palabra su portavoz. 

La Sra. PÉREZ MUÑOZ: Gracias, señora Presidenta. Por nuestra parte, también apoyamos 

los formularios, nos parecen correctos, y apoyamos también que sea la Mesa de la Cámara quien haga 

difusión de la existencia de esta Comisión y de la posibilidad de participar para que realmente la 

Comisión tenga efectividad. En cuanto a cualquier otra acción que se pueda llevar a cabo desde la 

Comisión, también apoyamos la propuesta del compañero de Unidas Podemos acerca de hacer 

comparecer a personas expertas que puedan enriquecer el conocimiento y la realización de esta 

Comisión. Y quizás un poco más adelante también sería bueno la realización de jornadas externas 

para que la ciudadanía pueda ver ejemplos prácticos de cómo puede usar su capacidad de aportación 
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y, de esta manera, puedan llegar a la Asamblea de Madrid todas las propuestas e iniciativas 

ciudadanas posibles. 

La Sra. PRESIDENTA: Gracias, señoría. Por el Grupo Parlamentario de Ciudadanos tiene la 

palabra su portavoz. 

El Sr. BRABEZO CARBALLO: Muchas gracias, Presidenta. Sí, nosotros también vamos a 

aceptar que se trasladen a la Mesa de la Asamblea estos formularios para que la sociedad civil 

siempre pueda participar con la Asamblea de Madrid, mejorarla y nutrirla. 

Dar las gracias a los servicios de la Cámara por el trabajo ejercido, y adelante con esta 

Comisión, en la que la sociedad podrá aportar y tendrá todo nuestro apoyo. Muchas gracias. 

La Sra. PRESIDENTA: Gracias. Por el Grupo Parlamentario Popular tiene la palabra su 

portavoz. 

El Sr. ARRIBAS DEL BARRIO: Gracias, Presidenta. En primer lugar, sumarme a todo lo 

dicho aquí. Agradecer al letrado y a los servicios de la Cámara el trabajo realizado en el planteamiento 

y la puesta en marcha de la propia Comisión, apoyar lo planteado por la Presidenta de la Mesa acerca 

de dar traslado a la Mesa de la Asamblea para que alcance su máxima difusión, y, en fin, sumarme a 

todo lo dicho, y suerte en los trabajos. Gracias. 

La Sra. PRESIDENTA: Gracias. Por último, por el Grupo Parlamentario Socialista tiene la 

palabra su portavoz -perdonadme, porque todavía me estoy aprendiendo los apellidos y me lo ha 

chivado el Secretario-, señora Mena. 

La Sra. MENA ROMERO: Gracias, Presidenta; buenos días, ¡y bien chivado está! Como no 

puede ser de otra manera, el Grupo Socialista también se suma a todas las propuestas y al 

agradecimiento a los servicios de la Cámara por haber ya realizado este tipo de documentos. Y lo 

dicho: las propuestas y todo lo que decida la Mesa estará bien decidido. Buen trabajo, y esperemos 

que pronto tengamos iniciativas para poder trabajar una vez que se hayan dado a conocer este tipo 

de documentos a los ciudadanos; ¡buen trabajo a todos! Gracias. 

La Sra. PRESIDENTA: Muy bien. Entiendo que nadie quiere replicar nada dadas las 

coincidencias; por lo tanto, damos el visto bueno a los cuestionarios. Cuando termine la Comisión, la 

Mesa acordará trasladar a la Mesa de la Asamblea que les dé publicidad para que puedan ser 

utilizados por la ciudadanía. 

Respecto a las comparecencias, que veo que, aunque no todos se han pronunciado sobre 

ellas, no hay ninguna disonancia ni cuestión contraria, entiendo que los Grupos registrarán o 

plantearán comparecencias, que ya veremos en la próxima Mesa de la Comisión. Hasta que haya 

cuestiones de la ciudadanía, también podemos aprovechar las próximas sesiones de la Comisión para 

trabajar y avanzar, y, luego, ir compaginándolo todo según vayamos decidiendo avanzar. 

Pasamos al segundo punto. 
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──── RUEGOS Y PREGUNTAS. ──── 

 

¿Algún ruego o alguna pregunta que formular a la Mesa? (Denegaciones). Bueno, esta sido 

una Comisión muy rápida, os agradezco a todos vuestra presencia aquí, y nos vemos pronto. Muchas 

gracias. Se levanta la sesión. 

 

(Se levanta la sesión a las 10 horas y 14 minutos). 
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